CÁLCULO MENTAL
Ecuaciones 2










HOJA  Nº: _____
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	5x = 15
	-10x = 100
	x +10 = 50
	x + 16 = 32
	3x + 15 = 0
	2x+10 = 40
	- x = 5

	2
	5x + 3 = 33
	10x - 8=12
	x + 3 = -6
	4x + 1 = 1
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	-2x = 8
	3x +2 =8

	3
	1 –x = 1
	-3x = 0
	-x = -7
	-x = 6
	x – 3 = 7
	-7 = -3-x
	2x = 42

	4
	2x = -12
	6 –x = 0
	0 = -5 - x
	2x + 1= -3
	4x = 0
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	-1 = 3x
	-2x = 3
	3·(2-x)=0
	-3x = 9
	4x + 2 = 5
	2x+3= x

	7
	5x -15=0
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	2x+6 = 0
	3x-1=5

	8
	5 = x+1
	3 = x+2
	5 = x - 2
	-5 = x +1
	-3 = 2+x
	-5 = x -3
	35 = -5x

	9
	21 = -3x
	4x = 20
	-x = 6
	6x = -48
	7x = 63
	15 = 3x
	x+1=-4

	10
	-6 = -6x
	-3x = -24
	-x - 2 = 0
	2x - 12 = 0
	x +3 = 12
	-2x = 20
	3x = -2

	11
	x+1 = -5
	5x= -35
	-4x=0
	5x = -3
	-4x = -1
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	2x = x-2
	x-5 = -2

	13
	6 + x = 4x
	2x = -8
	-2x = -18
	-12 = 4x
	-16 = -8x
	-5x = -5
	-4x =4

	14
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	15
	5x -1 = 9
	3x-3 =9
	4x -2 = 6
	2x – 5 = 3
	4x – 5 = 7
	2x -4 = 6
	3x-3=3

	16
	-3x = -12
	-2x = 12
	2x = -10
	-3x = 15
	5x = -20
	4x = -12
	7x = -7

	17
	5x = -30
	3x +5 = -1
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	7(x+6) = 0
	2x +3 = -7
	8x = 0
	x-9 = 7

	18
	2x +3 = -1
	-3(x-7) = 0
	2x -7 = -1
	x-9 = 4
	-2x = 6
	2x +5 = -3
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	x-4 = 12
	2(x-5) = 0
	2x +3 = -5
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	x-2 = 15
	-5x = 0

	20
	x + 9 = 4
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	x-3 = 11
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	x-8 = 6
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	2x +7 = -1


Ecuaciones 2 (SOLUCIONES)
	SOL
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	3
	-10
	40
	16
	-5
	15
	-5

	2
	6
	2
	-9
	0
	12
	-4
	2

	3
	0
	0
	7
	-6
	10
	4
	21

	4
	-6
	6
	-5
	-2
	0
	15
	1/6

	5
	-32
	12
	5
	23
	3
	5
	4

	6
	0
	-1/3
	-3/2
	2
	-3
	¾
	-3

	7
	3
	-6
	2
	0
	7
	-3
	2

	8
	4
	1
	7
	-6
	-5
	-2
	-7

	9
	-7
	5
	-6
	-8
	9
	5
	-5

	10
	1
	8
	-2
	6
	9
	-10
	-2/3

	11
	-6
	-7
	0
	-3/5
	1/ 4
	-24
	-16

	12
	14
	-6
	-70
	4
	0
	-2
	3

	13
	2
	-4
	9
	-3
	2
	1
	-1

	14
	3
	2
	-12
	5
	-2
	-2
	10

	15
	2
	4
	2
	4
	3
	5
	2

	16
	4
	-6
	-5
	-5
	-4
	-3
	-1

	17
	-6
	-2
	-3
	-6
	-5
	0
	16

	18
	-2
	7
	3
	13
	-3
	-4
	-5

	19
	4
	16
	5
	-4
	-2
	17
	0

	20
	-5
	-1
	14
	-1
	14
	1
	-4



NIVEL EDUCATIVO:

· 3º ESO

PUNTUACIÓN APROX. 
	PUNTOS
	4
	5
	6
	8
	10
	13
	16
	19
	21
	23

	NOTA
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10



INDICACIONES 


Con esta hoja trabajaremos:

· Ecuaciones (casi todas de primer grado).

RESULTADOS






GRUPO: ________________

	
	PUNTOS

	Media de la Clase
	

	Máxima de la Clase
	


En alguna casilla aparece la x en el denominador.








OBSERVACIONES








59

_1261859212.unknown

_1261860180.unknown
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_1282977707.unknown

_1261862305.unknown

_1261862181.unknown

_1261862198.unknown

_1261862303.unknown

_1261862130.unknown

_1261862164.unknown

_1261860516.unknown

_1261860594.unknown

_1261860495.unknown

_1261860267.unknown

_1261860291.unknown

_1261860246.unknown

_1261860228.unknown

_1261859603.unknown

_1261859645.unknown

_1261860162.unknown

_1261859620.unknown

_1261859257.unknown

_1261859344.unknown

_1261859233.unknown

_1261859096.unknown

_1261859153.unknown

_1261859177.unknown

_1261859123.unknown

_1261857894.unknown

_1261857930.unknown

_1261857630.unknown

